

opusdei.org

# Víš, kde je nyní „tvá Dora“?

Zázračná kartička funguje.

09.06.2015

I když jsem z Madridu, žiji v Paracuellos de Jarama (poblíž Madridu). Asi před dvěma lety mě přišla navštívit maminka, jež bydlí v Jerez de la Frontera, v kraji Cádiz.

Vydali jsem se z mého bytu na mši a po cestě maminka zakopla, spadla na zem a uhodila se hlavou o roh cihlové budovy. V tu chvíli šla kolem jedna paní, kterou jsem vídala dost

pravidelně na mši, a která mi matku pomohla zdvihnout a dovést na pohotovost. Naštěstí jediným následkem této nehody byl úlek.

Od té doby pokaždé, když tuto paní potkám, se mě ptá na maminku a já zase na její děti. Je to obyčejná rodina, paní vychovávala své děti sama a s velkými těžkostmi.

Mezi jiným mi v slzách řekla, že jí diagnostikovali vážnou nemoc a lékaři ji odepsali.

Za několik dní nato jsem dostala kartičku Dory del Hoyo a já, i když obrázky nerozdávám ráda, když jsem viděla, jak je ustaraná, jednu kartičku jsem jí dala. Přitom jsem vysvětlila, kdo Dora byla.

Později, když jsme se při jedné příležitosti potkali na ulici, mi vyprávěla, že se má „něco potvrdit“ ohledně jednoho člověka z města a ona o to prosila Doru. V té chvíli jsem

se nic dalšího nedozvěděla, protože jsem pospíchala a více se neptala.

Vloni 8. prosince, na svátek Neposkvrněného početí Panny Marie, jsem odjela autem na duchovní cvičení a opět jsem tuto paní potkala. Využila jsem toho a poprosila ji, aby se za mne modlila. Odpověděla mi, proč ji prosím o modlitbu, vždyť se mohu obrátit na „mou Doru“ - jak ona říká -, ta dělá hodně zázraků v tomto městě.

Vyprávěla mi, že věc, která se měla potvrdit, se potvrdila. Ale já jsem stále nechápala a optala se jí: „Ale co se potvrdilo? Těhotenství, vyšetření, věta...“ Vysvětlila mi, že majitelé známé restaurace ve městě, kteří nežili spořádaným životem - čirou náhodou to byli rodiče dítěte, které jsem připravovala na první přijímání v posledním kurzu -, chtěli být biřmováni (španělsky totéž jako potvrdit) a kvůli jejich stavu, v němž

se nacházeli, jim to biskup nedovolil. Paní prosila Doru del Hoyo, aby biřmování dostali... Tito rodiče si posléze dali své manželství do pořádku a byli biřmováni ještě dříve, než jejich dcera. Mimo jiné mi řekla: „Víš, kde je 'tvá Dora' teď?“ Zeptala jsem se jí, aniž bych očekávala nějakou odpověď... „Kde?“ Odpověděla mi, že v „Pesetě“, tak se jmenuje ta restaurace. Nemohla jsem si to ještě ověřit, ale zdá se, že dali kartičku na nějaké viditelné místo.

A pokračovala: „... a představ si, že v pondělí mě uschopní.“ Mluvila o propuštění z léčení. Prosila Doru, aby ji z nemoci, kterou ji před několika lety diagnostikovali, uzdravila.